

## Hirdetmény

**A 2024. november 29. napján a Budapest Nyugati Pályaudvar és környéke állomásfejlesztési koncepciójának kidolgozására meghirdetett nyilvános pályázati eljárással („Pályázati Eljárás”) kapcsolatban.**

A MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövidített elnevezése: MÁV Zrt.; székhelye: 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 36.; „**MÁV Zrt.**”), mint a Pályázati Eljárás kiírója az alábbi hirdetményt teszi közzé a Pályázati Eljárással kapcsolatban:

A MÁV Zrt. nyilvános pályázati felhívást tett közzé „**Pályázati Felhívás a Budapest Nyugati Pályaudvar és környéke állomásfejlesztési koncepciójának kidolgozására**”.

A Pályázati Eljárás során benyújtott pályázati anyagok alapján bebizonyosodott, hogy a kiemelt pályaudvarok és vasútállomások fejlesztésére és hasznosítására valós piaci igény és jelentős érdeklődés mutatkozik. A benyújtott pályázatok tartalmában és kidolgozottsági fokában, valamint az azokban megjelenő hasznosítási fejlesztési elképzelésekben ugyanakkor olyan jelentős eltérések mutatkoznak, hogy a Pályázati Felhívásban szereplő elbírálási szempontrendszer alapján a pályázatok egységes és objektív szempontú elbírálása nem lehetséges. A benyújtott pályázatokban rögzített fejlesztési elképzelések és megoldási javaslatok alapján a MÁV Zrt. a kiemelt állomások és pályaudvarok fejlesztésével és hasznosításával kapcsolatos igényeinek pontosításáról határozott.

A fent írtak alapján a MÁV Zrt. a Pályázati Felhívás IV. pont utolsó alpontjában foglalt jogosultságával élve a Pályázati Eljárást eredménytelenné nyilvánítja és a Pályázati Eljárást a benyújtott pályázatok értékelése nélkül lezárja.

Az eredménytelenné nyilvánítás ellenére a MÁV Zrt. a Pályázati Eljárást sikeresnek tekinti és a pályázatokban rögzített fejlesztési elképzelések és megoldási javaslatok figyelembevételével a Pályázati Felhívásban foglalt szempontrendszer átdolgozását és pontosítását megkezdte.

A MÁV Zrt. a módosított szempontrendszer alapján a kiemelt pályaudvarok és vasútállomások, valamint azok közvetlen környezetének fejlesztésére és hasznosítására rövid határidőn belül új pályázati felhívást tesz közzé.

A MÁV Zrt. ezúton is köszönetét fejezi ki mindazon gazdasági szereplőknek, akik a Pályázati Eljárásban pályázatot nyújtottak be, ezzel megerősítve és alátámasztva a MÁV Zrt. azon elképzelését, hogy a magántőke bevonása hatékony eszköze lehet a pályaudvarok és vasútállomások, valamint közvetlen környezetük hosszútávú fejlesztésének.

**MÁV Zrt.**